评价机构	广东汇成安全健康环境咨询有限公司	资质证号	APJ- (粵) -015
项目名称	危险化学品经营安全现状评价报告		
委托单位	深圳市凯帆商贸有限公司		
项目类别	安全现状评价报告		

项目简介:

深圳市凯帆商贸有限公司(以下简称该公司)在深圳市市场监督管理局注册成立,统一社会信用代码: 91440300769174181Q,注册地址:深圳市龙岗区坪地街道六联社区鸡笼山3号,法定代表人:霍修发。

该公司取得危险化学品经营许可证后,按有关法律法规的要求,规范本公司的危险化学品经营活动,未发现经营过程中存在违规现象。现因深圳市生态环境局龙岗管理局坪地所要求氨水分装作业时必须置于密闭空间,便于将挥发气体收集处理; 氨水存放区域不得露天存放,必须加盖雨棚,包材存放区也应加盖防护顶棚并分类存放; 增加硫酸、盐酸的小瓶分装位置。现该公司已针对上述要求进行了整改。

项目组长	陈斌	
项目组成人员	钟建辉、邓智锦	
报告审核人	傅泽华	
过程控制负责人	林毅峰	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该项目的周边环境,调查了该项目相关的安全设施及安全管理情况	

评价结论:

深圳市凯帆商贸有限公司符合《危险化学品经营企业安全技术基本要求》(GB18265-2019)、《建筑设计防火规范(2018年版)》(GB50016-2014)等法律法规、标准规范的相关要求。深圳市凯帆商贸有限公司的经营、储存危险化学品条件能够满足相关法律、法规及标准规范的规定,符合相关安全要求。

现场照片:







